



Хоккеисты «Авто-Верхняя Пышма» с главным трофеем турнира

Кубок Урала остается дома

«Авто-Верхняя Пышма» выиграл международный хоккейный турнир в родных стенах

Данил ПАЛИВОДА

В Верхней Пышме завершился международный детский турнир по хоккею Кубок Урала. В турнире приняли участие десять команд, география участников самая обширная – от Калининграда до Находки, также компанию российским командам составил коллектив из Астаны. Хозяева соревнований были гостеприимными в бытовом плане, но не в спортивном: финал турнира получился свердловским, а в уральском дерби победу одержали игроки пышминского «Авто-Верхняя Пышма».

Турнир Кубок Урала состоялся в Верхней Пышме уже в третий раз. Восемь команд, игроки которых были 2014 года рождения, были разделены на две группы: в первой оказались «Авто-Верхняя Пышма», «Сибирь» (Новосибирск), «Янтарная звезда» (Калининград), «Горняк» (Сибай) и «Уральские рыси» (Реж), а во второй – «Святогор» (Красноуральск), «Астана», «Восточник» (Находка), «Буряк» (Ревда) и «Дизель» (Луганск).

Дальше – команды играли внутри своих групп вкруг – каждая с каждой. В первой группе был безоговорочный лидер – хоккеисты «Авто-Верхняя Пышма». Хозяева турнира одержали четыре победы в четырех матчах, две из них – с крупным счетом (7:0 и 8:0). Интересно, что самый тяжелый бой пышминцам дали игроки «Уральских ры-

сей» – они уступили лидерам со счетом 2:4.

Во второй группе матчи получились более упорными. Первое место занял красноуральский «Святогор», который проявил настоящий уральский характер. Три из четырех побед были одержаны с минимальным преимуществом в счете, «Святогор» буквально на зубах вытаскивал себя на первую строчку в турнирной таблице и заслужил место в финале.

Да, регламент соревнований не подразумевал наличие плей-офф. Команды, занявшие в своих группах первые места, играли друг с другом в финале, команды, финишировавшие вторыми, встретились в матче за бронзу, остальные места были распределены по такому же принципу между другими командами в результате стыковых встреч.

Финал получился чисто свердловским – пышминский «Авто-Верхняя Пышма» встретился с красноуральским «Святогором». Хозяева льда решили все вопросы о победителе в первых двух периодах, забросив в ворота соперников... девять безответных шайб. В заключительном отрезке пышминцы отличились еще дважды и завершили финальный матч настоящим разгромом – 11:0.

В матче за третье место «Сибирь» встречалась с гостями из Казахстана – «Астаной». Новосибирцы выиграли два стартовых периода с одинаковым счетом (2:0), создав себе солидный задел. В заключительном периоде

хоккеисты из Казахстана сумели отличиться дважды, но на итоговый результат это не повлияло – 5:2, и бронза отправилась в Новосибирск.

В матче за пятое место встретились самая западная и самая восточная команды турнира – «Янтарная звезда» и «Восточник». Калининградские хоккеисты оказались сильнее в непростой игре – 7:5. Во встрече за седьмое место «Горняк» обыграл «Буряк» (9:2), а «Уральские рыси» – «Дизель» (7:5). Получилось, что все команды первой группы выиграли свои стыковые матчи у команд второй группы.

Интересно, что лучшим снайпером турнира стал игрок команды, которая заняла только пятое место. Игорь Волков «настрелял» девять шайб на групповом этапе, оформил покер в стыковой игре и с 13 заброшенных шайб выиграл гонку снайперов. А вот по системе гол плюс пас лучшим стал Михаил Черепанов из команды «Авто-Верхняя Пышма» – на его счету 9 заброшенных шайб и 11 голевых передач.

– Такие турниры дают возможность знакомиться друг с другом и развивать такой замечательный спорт, как хоккей. Связи, которыми вы здесь обменяетесь со сверстниками из других регионов, в будущем будут помогать вашей дружбе, общению и нашей общей работе над процветанием страны, – отметил полпред Президента РФ в УрФО Артём Жога, приветствуя участников турнира.

ПРЕСС-СЛУЖБА КУБКА УРАЛА

Новоуральский пловец Савелий Лузин установил личный рекорд на чемпионате мира

В Будапеште продолжается чемпионат мира на короткой воде (25-метровый бассейн). Свой первый старт на турнире – предварительный заплыв на дистанции 400 метров вольным стилем – проплыл 19-летний новоуральский спортсмен Савелий ЛУЗИН. Он установил личный рекорд в предварительном заплыве, но пробиться в финал не сумел.

Всего на дистанции 400 метров вольным стилем было шесть предварительных заплывов. Савелий стартовал в последнем из них. С первых метров дистанции была серьезная конкуренция, все пловцы держали высокий темп. Лузин сумел прибавить во второй части заплыва и финишировал на шестой позиции, обновив личный рекорд, который он установил недавно на чемпионате России – 3:40,33.

Однако пробиться в финал Савелий не сумел. Лузин показал 12-й результат и остался за пределами восьмерки сильнейших – последнее место в финале занял американец Кейран Смит с результатом 3:39,14.



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Савелий Лузин стал лучшим из российских пловцов на дистанции 400 метров вольным стилем

Напомним, что ранее Савелий стал двукратным чемпионом России в Санкт-Петербурге. Лузин выиграл 400-метровку с результатом 3:40,51, а на 800-метровой дистанции установил новый рекорд России – 7:33,97. Финальный заплыв на чемпионате мира на дистанции 800 метров с участием спортсмена из Новоуральска состоится в субботу, 14 декабря.

Наталия Шевченко выиграла серебро этапа Кубка России и сохранила желтую майку лидера

В Ижевске стартовал третий этап Кубка России по биатлону. Свердловская биатлонистка Наталия ШЕВЧЕНКО – лидер сезона – заняла второе место в индивидуальной гонке и упрочила лидерство в общем зачете.

На старт индивидуальной гонки Наталия вышла в желтой майке лидера. В четырех предыдущих личных гонках на этапе Кубка России свердловская спортсменка дважды занимала первое место, что позволило ей выбиться в лидеры общего зачета.

Свой высокий статус Шевченко подтвердила и в первой гонке в Ижевске. Наталия – единственная, кому удалось пройти все огневые рубежи на «0». После заключительной стрельбы свердловская биатлонистка уступала 4,5 секунды лидирующей Полине Шевниной, но отыграть отставание Наталия не сумела – у Шевченко серебро. Замкнула тройку призеров Виктория Сливко.

В восьмерку сильнейших попали еще две свердловские биатлонистки. Светлана Миронова с двумя промахами финишировала шестой, Ирина Казакевич показала отличный ход на дистанции, но с пятью промахами осталась лишь восьмой. Тамара Дербушева, занимавшая перед этой гонкой второе место в общем зачете, расположилась на 12-й позиции.

Этап Кубка России в Ижевске продолжится двумя спринтерскими гонками в субботу, 14 декабря, а также двумя гонками преследования в воскресенье, 15 декабря.

Данил ПАЛИВОДА